
Вих. $0.01.2024 р.

ЖЕНО»

ОБҐРУНТУВАННЯ

застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 
р. № 1178 (далі — Особливості) (зі змінами)

1. Найменування замовника: КЗ ЛОР «НРЦ «Левеня»

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника:20833854.

3. Місцезнаходження замовника: 79053, Україна, Львівська область, місто Львів, вул. 
Володимира Великого,87А.

5. Конкретна назва предмета закупівлі: «Послуги з розподілу електричної енергії».

6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії.

7. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 01.01.2024р.-31.12.2024р. 
(включно).

8. Розмір бюджетного призначення: 111446,00 гривень (Сто одинадцять тисяч чотириста 
сорок шість грн.., 00 коп.), в т.ч. ПДВ

9. Підстава для здійснення замовником закупівлі: відповідно до пункту 13 Особливостей 
— підпункт 5 пункту 13 Особливостей, а саме: «роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником».

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 
підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих



торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Згідно інформації наведеної у Витязі із зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій, що наданий Антимонопольним комітетом України (додаток до протоколу) 
ПАТ»ЛЬвівобленерго» входить до числа підприємств, які зазначені у зведеному переліку 
суб'єктів природних монополій, а також є суб’єктом господарювання, що здійснює 
господарську діяльність на ринку розподілу електричної енергії у Львівській області та 
відповідно до ст. 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) 
становище на вказаному ринку у територіальних межах Львівської області.

Відповідно до наведеного закупівлю даногоЛ- товару (послуги) може бути 
запропоновано лише певному суб’єкту господарювання, що у свою чергу означає відсутність 
конкуренції з технічних причин на відповідному ринку.

Враховуючи наведене, інформацію, що підтверджує монопольне становище та потребу 
у здійсненні закупівлі, виникла необхідність прийняття рішення про здійснення закупівлі ДК

021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 
13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування 
підстави для здійснення закупівлі за пп. 5 п. 13 Особливостей_ відсутності конкуренції з 
технічних причин».

Уповноважена особа Любов БОДНАР


